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MT 321 PROBLEMLER III

Ca(t) =120+t J+cost kile B(t) =t i+e' j+t3 k mn denk olmadigim

gosteriniz.

o) =sint i +cost j +sint k ile (t) = cost i 4 sint j + cost k nm

denk olmadigini gosteriniz.

a: I — R B:J— R3 parametrik gosterimler olsun.

a =~ [ <= kendisi ve tersi tiirevlenebilen , 1 — 1,6rten ve § = ao h
olacak sekilde bir h : J — [ varsa bagintisinin bir denklik bagintis
oldugunu gosteriniz.

a(t) = et cost i+etsint j+e' k y1 yay uzunlugu ile parametrize ediniz.

Calt)=ti+2logt j + 2 k yi yay uzunlugu ile parametrize ediniz.

at) = %it% i + tcost f+ tsint k yi yay uzunlugu ile parametrize
ediniz.

f, g : R — R? tiirevlenebilen fonksiyonlar ise
a)(f xg) =f xg+fxyg b)(f-9)=f -9+[7

oldugunu gosteriniz.

Calt) = L5 i+ i;g 7+ Lk vi yay uzunlugu ile parametrize ediniz.
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calt) = V3ti+t ]+ <%t% — %t%> k i yay uzunlugu ile parametrize

ediniz.
aoh = olsun.a L f'(t) ise © L o/(h(t)) oldugunu gosteriniz.

a(t) = cost i+sint j+sint k,t el , B{t)=ti+2tj+3tk teJ
olsun. I ve J ne olursa olsun «a +¢ 8 oldugunu gosteriniz.

a : I — R3 birim hizda ise o/ L o (yani her s igin o/(s) L o(s))
oldugunu gosteriniz.

B = «aohise (a, parametrik gosterimler,h : J — I fonksiyon,
I.JCR)p"yido,a” k' A" cinsinden bulunuz.

a,B: 1 — R¥vea = olsun.Her t € I igin §(t) = «a(t) + v olacak
sekilde bir v € R? varoldugunu gosteriniz.
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a: I — R®vehert e icin alt) L o/(t) ise a nin bir kiire ylizeyi
iizerinde oldugunu gosteriniz.

a(t) = ti+sintj + 'k t € R, B(t) = Inti +sin(Int)j +th ¢t > 0
olsun.av ~ 3 oldugunu gosteriniz.

« : I — R3 bir parametrik gosterim , J = {—t:t € I}

a(t) = a(—t) olsun.a)a nin bir parametrik gosterim oldugunu b)a ~
B <= a ~ [ oldugunu gosteriniz.c).a(t) = (¢,t2,t%) ise a £ @
oldugunu gosteriniz.d)a ~ @ olacak gekilde bir « parametrik goste-
rimi bulunuz.e).« diizgiin bir parametrik gosterim ise, a » @ oldugunu
gosteriniz.

a,B: R — R at) = cost i+sint j +sint IZ, B(t) =sint i+cost j+
sint k olsun.a o¢ 8 oldugunu gosteriniz.

a : (0,31) = R3,a(t) = cost i +sint j +sint k,a : (0,57) — R3,
B(t) = cost i + sintj + sintk olsun.a %% 8 oldugunu gosteriniz.



